

庚子年六月廿二
今日8版 第3504期

中共龙游县委主管
龙游传媒集团主办

今日龙游



新闻热线：7888555
龙游新闻网：<http://lynews.cztv.com/>

张晓峰在全县民政工作会议上要求

在推动新时代民政事业高质量发展上彰显更大作为

本报讯（记者 姜贤帅）8月10日，全县民政工作会议召开，学习贯彻习近平总书记考察浙江重要讲话精神和关于民政工作的系列批示指示精神，贯彻落实全国和省市民政工作会议精神，加快推动我县新时代民政事业高质量发展。县委书记张晓峰讲话，县委副书记、县长祝建东主持，县领导舒畅、徐仲利、张雪昌等出席。

张晓峰充分肯定了近年来我县民政工作所取得的成绩。他指出，民政事业关乎国计民生和长治久安，是夯实党执政根基的关键所在。要全面贯彻落实中央和省委、市委对民政工作的系列部署、要求，把民政事业提升到全面建成小康社会的历史任务、县域治理现代化的时代命题、创造更加美好的生活初心使命中去落实推进，为龙游基层治理现代化建设贡献更多民政力量，为“重要窗口”建设贡献更多龙游力量。

张晓峰强调，做好新时代全县民

政工作，重点要做好五个方面。一要提高政治站位，认真对照省委民政30条、市委民政26条的精神，主动担当作为，推动新时代民政事业高质量发展，在落实新时代民政定位上彰显更大作为。二要兜牢民生底线，按照“两不愁三保障”的帮扶目标，关注关爱困难群众，特别是残疾人群体，织密扎牢民生保障“安全网”，在打赢脱贫攻坚战上彰显更大作为。三要树牢改革理念，按照“基层治理最佳县”的奋斗目标，灵活运用三联工程、周二无会日、乡镇模块化改革、“龙游通”、矛调中心等基层治理法宝，抓好全国社区治理和服务创新实验区试点、村级组织换届等工作，在构建大治理格局上彰显更大作为。四要坚持以人为本，深怀爱民之心，恪守为民之责，结合打造“一座最有礼的城市”“八个一”有礼行动、“8090”新时代理论宣讲、慈善事业等工作，在传递社会正能量上彰显更大作为。五要强化整体联动，各部门、乡

镇（街道）要高度重视，对照“龙游民政26条”，把民政事业与中心工作同部署、同推进；县民政部门要做实做久民生事业，为龙游弱势群体多办实事，在推动民政大发展上彰显更大作为。

祝建东强调，要全面对标建设“重要窗口”的新目标新定位，进一步细化民政工作，明确重点、抓出特色。要抬高站位，聚焦脱贫攻坚、特殊群体、群众关切，确保思想真重视，行动真落实；要注重问题导向，对存在的重点问题、薄弱环节和滞后领域进行集中攻关，确保短板再补长，长板再拉长；要整体智治，持续深化民政领域改革创新，深入推进政府数字化转型，着力构建智慧政务、智慧治理、智慧养老、智慧服务体系，确保推进现代化，工作可持续。

会上，副县长徐仲利部署工作。龙洲街道、湖镇镇、县农业农村局、县民政局、龙洲街道阳光社区主要负责人分别作了交流发言。

县委退役军人事务工作领导小组召开第二次会议

本报讯（记者 吴晓龙 通讯员 沈彬）8月10日，县委退役军人事务工作领导小组召开第二次会议，深入学习贯彻习近平总书记关于退役军人工作的重要论述和重要指示精神，以及中央和省委、市委相关决策部署要求，研究部署我县退役军人工作。县委书记、县委退役军人事务工作领导小组组长张晓峰主持会议并讲话，祝建东、姜锋华、周飞等县领导参加。

会议听取了县退役军人事务局的工作汇报，审议并通过《中共龙游县委退役军人事务工作领导小组2020年工作要点》和《龙游县“衢州有礼·新时代枫桥式退役军人服务站”创建实施方案》，并部署省级“双拥模范县”和“衢州有礼·新时代枫桥式退役军人服务站”创建等具体工作。

张晓峰充分肯定我在退役军人事务工作上所取得的成绩。他指出，过去的一年，在县退役军人事务局和相关部门、各乡镇（街道）的共同努力下，我县退役军人事务工作有实绩、有荣誉、有贡献、有亮点，各项工作有声有色、卓有成效。

就下一阶段工作，张晓峰强调，要把改革创新的文章做得更加深入，按照打造“衢州有礼·新时代枫桥式的退役军人服务站”的要求，不断推进退役军人的全生命周期管理，全力打造最优服务站的品牌。要把扬长避短的功课做得更加扎实，合力争创省级“双拥模范县”，做到严格落实相关政策，全力支持部队建设，并带着深厚的感情去关心官兵的切身利益。

张晓峰要求，要把退役军人的安置工作做得更加到位，发挥退役军人所长，为全县发展大局注入新生力量，推动退役军人高质量就业，尽可能点燃退役军人的干事创业热情。要在严管厚爱上下功夫，强化体制内退役军人管理，加强法治建设，激励广大退役军人永葆政治本色。

张晓峰强调，退役军人工作一头连着军队、一头连着地方，是一项政治性、政策性、系统性、关联性都很强的工作。领导小组成员单位要各负其责、团结合作，把我县退役军人事务工作良好的势头巩固好、维护好，并积极向建设“重要窗口”这一目标看齐，狠抓各项业务，确保交出优异答卷。

县人大代表专题视察民生实事项目推进情况

本报讯（记者 罗意）8月10日，县人大常委会组织部分省、市、县人大代表和人大机关干部专题视察2020年民生实事项目推进情况。县人大常委会主任舒畅，副主任应敏、赖云、范卫祥、徐志明、徐建华参加。县委常委、常务副县长江建新应邀参加。

视察组先后视察了小南海镇示范型居家养老服务点、红船头村家宴厨房、实验小学食堂、实验小学家长接送等候区、百益批发市场食品安全快速检测室等实事项目，详细了解项目建设、运行情况，并召开民生实事项目推进实施情况汇报会，听取县政府关于民生实事项目的总体进展、存在问题，以及下步工作计划等情况的汇报。与会人员结合实际提出了一些很有针对性的意见建议。

舒畅对今年的民生实事项目总体推进情况给予肯定。他指出，十大民生实事项目共有45个子项目，群众关注度高、涉及面广、责任部门多，各承办单位积极配合、精心实施，部分实事项目进展良好，但仍然要直面问题，分析原因，确保按时保质全面完成目标任务。

舒畅强调，要坚持人民至上，以强烈的责任感提高政治站位。从争当浙江建设“重要窗口”维护者、践行者、展示者的政治高度，从县政府执政为民、兑现承诺、取信于民的责任角度，从更好弥补民生短板满足人民群众对美好生活向往的现实维度，强化责任落实，把民生实事项目做深、做实、做细、做好。要坚持问题导向，以强烈的紧迫感提高进度质量。县政府和相关责任单位要加强（下转第2版）



8月2日，县创建办、公安局、综合行政执法局在城区龙中路周边增设生态停车位，改善交通环境，缓解市民停车难的问题。

图为工人们在为地砖孔中播撒百慕大草籽，使生态停车位提高绿化率。

通讯员 潘峻 尹卫红 文/摄

提升村庄“自我造血”能力

“村企结对”助力詹家镇消薄

“‘村企结对’不仅让集体经济收入增多，还保障了村里一个大项目落地实施。”8月4日，龙游县詹家镇夏金村村支书董红专告诉记者，自从夏金村与浙银金融租赁股份有限公司（以下简称“浙银租赁”）结对后，提升了村庄“自我造血”能力，村集体经营性收入也从几万元提高至20余万元。

为积极响应省委省政府消除集体经济薄弱村三年行动计划，“浙银租赁”自2018年起，精心组织并持续推进“千企结千村，消灭薄弱村”专项行动，与詹家镇夏金村开展结对，围绕夏金村粮油生产支柱产业，持续注入金融活水，助推该村做大做强粮油产业。

夏金村是种粮大村，每年粮食产量均名列全县前茅。近年来，夏金村引入国家土地垦造项目，对抛荒地进行开发。但实施项目过程中，夏金村却遇到了资金不足的难题。了解到这一情况后，“浙银租赁”主动与该项目具体实施方浙江红专粮油有限公司进行对接，发挥金融租赁产品优势，以其现有

粮油生产设备和农机设备为租赁标的物，通过售后回租模式提供了1200万元的资金支持，且融资成本大幅低于一般项目，直接利率优惠达45万元。此外，“浙银租赁”还在今年洪水冲击粮田后，第一时间捐助8万元，用于夏金村灾后复产重建。

“有了资金支持，村里的土地垦造项目就可以顺利进行了。”董红专介绍，目前，土地垦造面积达3000亩。同时，为了促进村民增收，还吸收了村里剩余劳动力，在粮油生产企业就业。

近年来，詹家镇以“村企结对”为契机，主动对接浙商银行杭州分行、温州分行和浙银金融租赁股份有限公司，谋划消薄项目，确保有钱办事。山后村、浦山村依托村内现有的自然资源，结合花海田园综合体项目，打造“龙游花海”“蓝白小镇”“凤凰部落”景区连片开发，推动农村生态旅游、红色教育融合发展，带动村内经营性收入提高。

“原先村集体经济薄弱，目前，在上级部门和相关企业结对帮扶下，完成了消

薄任务。”浦山村村支书黄伟民告诉记者，现在村集体每年收入有20多万元。

在开展“千企结千村、消灭薄弱村”专项行动中，浙商银行温州分行与浦山村结对。2018年7月，温州分行主要负责人带队赴浦山村，通过实地走访，围绕民宿建设、薄壳山核桃产业发展等方面，与村两委干部进行深入探讨，并举行了结对帮扶签约仪式。现场，该分行相关负责人表示，结对帮扶，既要输血，更要造血、活血，企业将与浦山村的干部群众一起努力，走上一条“消薄”的康庄大道。如今，在市、县相关部门的帮扶下，村里正与杭州联众休闲产业集团合作发展民宿、农家乐。“在大家帮扶下，浦山村的村民收入会更多，村集体经济必将不断壮大。”黄伟民信心满满。

据了解，在“村企结对”模式的帮扶下，詹家镇2019年21个行政村全部完成消薄任务。截至今年6月底，夏金、浦山、山后等10个村已完成今年年度消薄任务。 来源：《衢州日报》